

Câmara Municipal de Teixeira de Freitas

Quarta-feira • 13 de Dezembro de 2023 • Ano XI • Nº 2638

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Sumário



Acesse o QR Code e tenha acesso a esse diário na íntegra

Gestor - Uivanthê Brito Andrade / Secretário - Gabinete / Editor - Ass, de Comunicação Rua Massanori Nagao, 64 Centro

Atos Administrativos



CÂMARA MUNICIPAL DE TEIXEIRA DE FREITAS

CNPJ 03.984.483/0001-02

ATO DA MESA DA CÂMARA N.º 09/2023, Em. 11 de dezembro de 2023.

> Estabelece o recesso para comemoração das festas de final de ano da Câmara Municipal de Teixeira de Freitas e dá outras providências.

Considerando as festividades de fim de ano, que compreendem o Natal e o Ano Novo.

Considerando que o recesso parlamentar na Câmara Municipal de Teixeira de Freitas compreende o período de 16/12/2023 a 31/01/2024, bem como, que as comemorações de final de ano recaíram entre os dias 18 a 31 de dezembro de 2023 e primeira semana de janeiro de 2024.

Considerando a natureza festiva das aludidas comemorações neste período, e que diversos órgãos públicos realizam recesso para comemorações das festas de final de ano.

A MESA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TEIXEIRA DE FREITAS, ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, consoante o disposto no art. 28, inciso VII, da Lei Orgânica Municipal e nos §§ 1º e 2º, do art. 22, do Regimento Interno da Câmara Municipal, resolve:

Art.1º - Não haverá expediente administrativo na Câmara Municipal de Teixeira de Freitas no período de 18 de dezembro de 2023 a 05 de janeiro de 2024.

Parágrafo único – Os serviços considerados de natureza essencial terão funcionamento regular, especialmente o setor de licitação e as atividades de vigilância.

Art. 2º - Este Ato entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Gabinete da Presidência, 11 de dezembro de 2023

UIVANTHE BRITO ANDRADE

WARCELO SANTOS TEIXEIRA

AFORESCONDENIA MEDEMILIE

VICE PRESIDENTE

JORIS BENTO XAVIER
1° SECRETÁRIO

UBIRATAN LUCAS ROCHA MATOS

Pua Massanori Nagao 64 - Centro - CED 45085-000 - Taivaira da Fraitas - Rahia